

ZORII NOI

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 845

MARȚI

30 MARTIE 1993

4 pagini — 15 lei

Program de

audiențe : 9—13

Marginalii la vizita domnului Nicolae Văcăroiu în județul Hunedoara

A fost necesară această vizită a primului ministru al României în Valea Jiului și în județul Hunedoara? Și a fost utilă? Răspunsul la amândouă întrebările este „DA”. Turneul primului ministru a fost necesar și binevenit. Fair-play-ul domnului Nicolae Văcăroiu l-a obligat pe interlocutorii săi, de la director general la lider de sindicat, de la specialist în industrie la comentator de presă să adopte aceeași atitudine. Adică să spună lucrurilor pe nume. Și aceste lucruri care ne frământă mai mult sau mai puțin pe fiecare s-au spus. Toți cei care au participat la discuțiile de la Petroșani și Hunedoara, au vorbit liber și la obiect. Nimeni nu a venit cu cuvântări scrise și cu lozincării. Nu s-a încercat mistificarea adevărului, existând o transparență totală a discuțiilor purtate de echipa guvernamentală, condusă de liderul ei, domnul Nicolae Văcăroiu, cu gazdele. Au făcut excepție unii parlamentari, care, nu s-au putut dezbăra de bombasticismele

ce le deapănă zi de zi mai ales când se filmează — or acum TV-ul era în sală — la tribunele săliilor din Dealul Mitropoliei și „Omnia”. Meteahnă veche. Dacă primul ministru și ceilalți miniștri „au fost la obiect”, la fel și specialiștii, parlamentarii — unii dintre ei — au „bătut apa-n piură”. Semn că executivul este cu picioarele mult mai pe pământ decât legislativul. (Probabil pentru că Dealul Mitropoliei este mai aproape de cer, de paradis, decât Palatul Victoria).

Revenim însă la vizită. Obiectivele cu care domnul Nicolae Văcăroiu și ceilalți membri ai guvernului au venit la Petroșani și Hunedoara au fost spuse răsplat, în cursul ședințelor, chiar de către primul ministru. Pe masa Guvernului se află o serie de proiecte. Se ridică multe întrebări. La aceste întrebări se caută răspunsuri de către liderii executivului, direct la cea mai autorizată sursă, specialiștii. Pe de altă parte au fost emise anterior o serie de hotărâri de Guvern care, s-au aplicat parțial,

la nivelele de bază. Înțelegem deci că de la București la Petroșani și Hunedoara, distanța este mult mai mare decât pare. Și aceasta numai în detrimentul nostru. De altfel aceeași idee a subliniat-o domnul Benoni Costinaș, directorul general al Regiei Autonome a Huilei din Petroșani, când, atacând „dur” departamentul minelor, a demonstrat că la acest nivel intermediar între guvern, ministrul industriei și mineritului propriu-zis, nu se face altceva decât se întoarce o hârtie când pe față, când pe dos. Mai mult se incurcă lucrurile. Un alt obiectiv al vizitei, subliniat tot de domnul prim-ministru: „Trebuie să punem disciplină în țară. Să reparăm ceea ce am stricat în ultimii trei ani”. De acord, domnule prim ministru cu acest țel. Și oamenii care știu ce-l munca vor tot asta. Dar cu ce resurse financiare și materiale? Și mai cu seamă pe baza cărui act le-

Horațiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-a)

Domnul prim-ministru declara :

„Subvențiile vor dăinui cât va dăinui și cărbunele. Problema este nivelul lor. Pentru exploatare, după noi, acoperim prin ceea ce intenționăm să alocăm, necesarul în proporție de 100 la sută. Nu reușim să acoperim necesitățile la capitolul resurse financiare pentru menținerea capacităților de producție. Lipsesc, cu alte cuvinte, sursele de investiții. În minerit am alocat circa 34 de miliarde, din care în Valea Jiului, peste 11, față de 22 miliarde cât ar trebui în Vale. E mult, e puțin? Suntem în perioadă de trecere. Cu toții vrem să modernizăm, să facem... La locuințe, prin actualul buget, nu am dat nici măcar un leu. Mineritul rămâne primordial. Necesarul de huilă va crește în România. Concomitent cu discutarea problemei resurselor financiare pentru investiții este necesar ca la nivelul Regiei, consiliul de administrație și sindicatele să adopte împreună propriul program de restructurare, pe o durată de 5—6 ani. Soluția, privatizarea. Continuarea desprinderii activităților care nu țin de activitatea de bază prin înființarea unor societăți comerciale care să le preia. Scos totul și lăsată numai activitatea de bază”.

O cronică rutieră a lunii martie

■ Ce trebuie să știm referitor la inspecția tehnică a autovehiculelor

În perioada scursă de la începutul acestui an, agenții de circulație au reținut, în vederea suspendării, 135 permise de conducere. 90 la sută dintre acestea au fost reținute deoarece posesorii lor au fost depistați, la volan, sub influența bauturilor alcoolice. Că în majoritatea cazurilor permisele rămân la polițiști tocmai din cauză că unii conducători auto inverzese fiola o dovedește situația din luna martie: 35 din cele 37 de permise suspendate aparțin unor persoane care nu s-au abținut de a se urca la volan după ce au gustat ceva.

Tot de la Biroul circulație al Poliției municipiului Petroșani

am aflat și despre alte situații din traficul rutier al acestei luni. Iată-le în ordinea derulării. ● În noaptea de 12 spre 13 martie, Militaru Viorel a ieșit să se plimbe cu autoturismul 2 HD 307, prin cartierul Aeroport. I se făcuse poftă de asta mai ales că, în prealabil, îngurgitase ceva alcoolice. Poate că totul se termina cu bine dacă n-avea șansa să intre într-un stâlp. Nici asta n-ar fi fost cine știe ce, deoarece o aripă, o mască se mai găsesse. Ghinionul e că automobilistul nu avea permis de conducere. Chestie gravă pentru care i s-a întocmit dosar penal ● Oricine poate să-și cumpere o motocicletă rusească. De pe

piață orj de la magazin. Una este însă s-o cumperi și alta e să te sui pe ea și să-i dai bice. Mai înainte de asta trebuie s-o înmatriculezi și, evident, să deții permis de conducere corespunzător categoriei respective. Peste asemenea amănunte au trecut cu foarte mare ușurință Silaghi Gavril și Lakatas Tiberiu, ambii din Petroșani. În 14 martie, la ore diferite, cei doi au fost depistați, pe strada Aviatorilor, în timp ce încercau caii puter, ai motocicletelor. Legea circulației sancționează sever astfel de abateri. Urmarea: întocmirea a două dosare penale. ● La ora

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. 2-a)

Elțin a supraviețuit luptelor politice

Cu îndemnul creștinest la înțelepciune, deoarece cunoaște pericolul unui război civil, Patriarhul de la Moscova a spus și soluția de stingere a acestui conflict politic: atingeri parlamentare și prezidențiale.

Mai vechiul conflict dintre Ruslan Hasbulatov și Boris Elțin a determinat luări de poziție mai pripite, cum au fost declarațiile Statelor Unite, Marii Britanii, Germaniei sau Franței, ori mai prudente, cum s-au petrecut lucrurile la noi, exprimându-se increderea în forțele democratice.

Care sunt aceste forțe democratice din Rusia? A afirma că Elțin este campionul democrației este imprudent. Întrucât ideea conducerii prezidențiale aduce a dictatură. Este și un anume dispreț pentru mulți sprijinitori ai democrației. Nu numai pentru japonezi împăratul este un simbol al unității, dar și pentru europeni și americani președintele

este persoana care dă echilibru în orice țară. Separarea celor trei puteri este o dimensiune a democrației.

Faptul că Statele Unite prin președintele Bill Clinton îl sprijină pe Elțin nu spune mare lucru, deoarece declarațiile, la urma urmei, nu sunt bătute în cuie. Chiar dacă Elțin a ieșit victorios. Există teama de potențialul militar al Rusiei, de aceea este ținut Elțin în brațe.

Deci care sunt forțele democratice din Rusia? La al IX-lea Congres al deputaților poporului era nevoie de două treimi din voturi pentru demiterea lui Elțin. Dar nici el nu s-a lăsat convins prea ușor, adică să renunțe la visul îndelung ascuns. Și Ruslan Hasbulatov are partizanii în armată și Elțin are, iată că teama a decis.

Știa Patriarhul ce știa... Elțin a ieșit cu bine din asprele dispute cu congresmenii.

Tiberiu SPĂTARU

La repartizarea locuințelor în orașul Petrița

„Nu s-a stabilit încă un criteriu”

Cuvintele din titlu aparțin domnului Răducu Bordeianu, viceprimarul orașului Petrița, care confirmă, astăzi, anumite banuiri. Vă întrebați desigur, cum de e posibil. Iată că e!

La Petrița, ca mai peste tot, există o comisie care se ocupă cu problema locuințelor, comisie din care fac parte: viceprimarul, secretarul primăriei, responsabilii cu apartamentele din cadrul biroului urbanism și șefa biroului contracte de la RAGCL. Păreră domnului Bordeianu este că apartamentele ar trebui să se dea cetățenilor orașului și nu pe unități. Cine n-ar fi de acord?

Joi (18 martie), consiliul local al orașului Petrița s-a întrunit în ședință publică. Dl. Gheorghe Popa, care a condus ședința, a solicitat schimbarea ordinii de zi, mai corect spus, trecerea pe



Să sperăm că odată cu vizita primului ministru, se va rezolva în Valea Jiului și problema construcțiilor de locuințe, începute și nefinisate.

primul loc a punctului „diverse”, care includea, între altele, problema locuințelor. În sală se aflau doar 2 membri ai comisiei de specialitate (viceprimarul și secretarul primăriei, în calitate de consilieri). S-a aprobat. Dl. Popa a dat citire listei. Cele 20 de apartamente disponibile erau repartizate, conform criteriului din titlu, PE UNITAȚI. Consiliul a adoptat o hotărâre, prin care primeau: EM Lonea — 6 apartamente, primăria — 5, poliția — 2, școala — 2, spitalul — 1 (plus 1), UFET-ul — 2 (minus 1), RAGCL-ul — 1 și „alte unități” — 1...

Știu că e imposibil să-l mulțumesci pe toți și, mai ales, că, procedând arbitrar, poți să-i nemulțumesci pe toți. Dacă există o comisie încărcată cu rezolvarea acestor probleme, cine a

dispus să se treacă peste comisie?

Dl. Popa dorea un apartament pentru fiul său. L-a obținut. În hotărârea consiliului figurează la „alte unități”, mai precis, unități care își desfășoară activitatea pe teritoriul orașului Petrița, dar nu au sediu. Nefiind stabilit un criteriu, orice criteriu devenea valabil, în funcție de conjunctură. Probabil că aici i s-a spus „oameni suntem”...

Am vrut să aflu câte cereri au rămas nesoluționate la EM Lonea. Domnul Florin Nițescu, lider sindical, mi-a pus în brațe 2 kg de dosare: „Mă deranjează criteriul după care s-a făcut re-

Ștefan CIMPOI

(Continuare în pag. 2-a)

Marginalii la vizita d-lui Nicolae Văcăroiu în județul Hunedoara

(Urmare din pag. 1)

gislav? Nu întâmplător domnul Dumitru Popescu, ministrul industriilor spunea, mai în glumă, mai în serios că legile sunt imperfecte și trebuie „amențate”. În alt sens al cuvântului, parlamentari care le-au tot sucit, nu pot fi și ei amendați? „Să eradicăm corupția” — a cerut primul ministru. Năvălul din fire... la fel de greu, spunem noi. Prea au dat unii de „miere”, domnule prim ministru! Oricum, guvernul condus de domnul Nicolae Văcăroiu, și-a propus ca strategie pe termen lung, relansarea economiei românești și, pe baza producției reale, o tot atât de reală protecție socială. Consultarea liberă de prejudecăți cu specialiștii din mizeric și siderurgie dovedește că executivul este cu totul altfel orientat față de cele două guverne anterioare, îndeosebi față de guvernul Roman, punând accent pe industria națională, mai puțin pe credite pentru consum. Chiar dacă se vor lua credite în continuare, ele vor fi folosite pentru dezvoltare, recapitalizarea societăților comerciale, reechilibrarea și sprijinirea a agenților economici autohtoni, inclusiv pe piața externă. Așa trebuie înțeleasă vizita echipei guvernamentale restrânse în bazinul lignitului din Gorj, la noi, în bazinul hulei, la producătorii de avioane de la Craiova, la siderurgia din Hunedoara și Călan sau la fostele uzine „Independența” din Sibiu.

Toate aceste obiective ale industriei naționale au fost vizitate în recentul turcu guvernamental și dovedește reorientarea executivului spre industria națională. Un alt obiectiv al turcului, problemele sociale din zonele vizitate. Dificile. Peste tot, cerințe mari. Domnul Văcăroiu nu a promis prea multe. Peste tot a fost amenințat cu conflicte de muncă. Calmul, proverbial deja, al domniei sale a demolit unele spirite mai încinse în discuții. Preferăm ca domnia sa să nu promită, ci să facă. Mai exact, să promoveze acele măsuri guvernamentale care să dea voie oamenilor să-și rezolve cu mâna lor ceea ce au nevoie. (Un exemplu, situația apartamentelor neterminate din Valea Jiului, peste 800, care pot fi terminate cu resurse locale și date oamenilor, în condițiile în care, de la buget, pentru locuințe în acest an nu s-a alocat nici un leu).

Programul guvernului Nicolae Văcăroiu este unul de principii. Unul strategic. Aplicarea lui însă și mai ales eficiența le vom judeca prin prisma calității propriei noastre vieți. Până una alta, să avem încredere. Poate acum, la al treilea guvern post-revoluționar, se vor fi găsit oamenii potriviți la locurile potrivite. Cine știu? „Toamna se numără bobocii”. Și suntem de-abia în martie iar bugetul pentru acest an nu este nici măcar aprobat de Parlament. Ce fel de reformă o fi asta? Fără să știi ce bani ai, totul nu-i decât vorbă.

Cronica rutieră a lunii

(Urmare din pag. 1)

17,30 a zilei de 16 martie, agenții de circulație au oprit, la Livezeni, autoturismul nr. 1 GJ 2606. Cel de la volan, Căldărar Cornel, n-a putut prezenta permisul de conducere pentru simplul motiv că nu posedă așa ceva. În plus, poliștii au stabilit că mașina prezenta urme de avarii, iar proprietarul nu deținea autorizație de reparare. Din cercetări a rezultat că autoturismul fusese implicat într-un accident petrecut în noaptea de 6 spre 7 martie, când a avariat, în zona Hermes — Petroșani, autoturismul 5 HD 1860. Un segment din strada Aviatorilor — Petroșani a fost locul unui accident la data de 23 martie, ora 11,30. Din fericire, fără victime omenești. Spătaru Ion, aflat la volanul autoturismului 21 HD 1653, n-a acordat prioritate la indicatul „Cedează trecerea”. Urmarea e că a intrat în coliziune cu autoturismul 31 HD 2751, condus de Ștefanescu Petre. Autoturismul a fost, pur și simplu, pus cu roțile-n sus. Așa cum spunem, nici șoferul și nici persoana aflată în cabina autoturismului nu s-au ales cu leziuni.

Ceva ce nu trebuie omis: inspecția tehnică a autovehiculului

Am întâlnit situații în care, din neștiință ori din delăsare, unii conducători auto nu aveau efectuată inspecția tehnică a autovehiculelor pe care le conduceau — a relatat dl. It. Petru Mărza, șeful Biroului circulație al Poliției municipiului Petroșani. De aceea reamintim că, în conformitate cu HG nr. 591/1991, pentru a fi menținute în circulație, autovehiculele și remorcile trebuie supuse, periodic, de către proprietar, unei inspecții tehnice după cum urmează: • autoturismele folosite ca taximetre, microbuzule și autobuzule, precum și autovehiculele destinate învătării conducerii, la cel mult 6 luni • automobilele utilitare mixte specializate și speciale, autoremorcerele și remorcile acestora, având masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone, precum și tractoarele rutiere și remorcile acestora, la cel mult un an • Autoturismele, autoruletele, motocicletele, motoarele și remorcile acestora, precum și auto mobilele și remorcile acestora, având masa totală ce nu depășește 3,5 tone, la cel puțin doi ani. „D-le locotenent, mulți nu știu în ce lună a anului 1991 a intrat în vigoare HG 594”. În 15 decembrie 1991. Deci, acci menționați la pct. 3 c a r e au efectuat inspecția tehnică după 15 decembrie 1991 se vor prezenta, la o nouă inspecție tehnică, după doi ani. „V-aș ruga să reamintiți care sunt amenzile care se aplică acelor care nu pot prezenta dovada de inspecție tehnică”. Conform art. 9, litera „C”: • de la 200 la 400 lei pentru depășirea cu o lună a termenului • 400—800 lei dacă termenul e depășit cu 1—2 luni • 800—1500 lei pentru 2—4 luni • 1500—2000 lei, peste 4 luni. Pentru atestarea drept corespunzător a unui autovehicul ce nu îndeplinește condițiile de circulație amenda este de 10 000—15 000 lei. În Valea Jiului inspecțiile tehnice se efectuează la „GENERAL TRANS” SA Livezeni, ACR Petroșani și „Dacia-service” Petrița.

HOROSCOP

BERBEC — DRAGON

(21 martie — 20 aprilie)

Evitați angrenarea altor persoane în acțiuni care vă privesc strict personal.

TAUR — ȘARPE

(21 aprilie — 20 mai)

Cel ce nu riscă nu va câștiga. Pentru dv. acum e momentul!

GEMENI — CAL

(21 mai — 21 iunie)

Vă simțiți ușurat, acum că v-ați decis să părăsiți trecutul!

RAC — OAI

(22 iunie — 22 iulie)

Starea de indispoziție care v-a cuprins este o consecință a asteniei de primăvară.

LEU — MAIMUTA

(23 iulie — 22 august)

Primul tren îl pierdeți din comoditate, al doilea din ignoranță iar al treilea întârzie.

FECIOARA — COCOȘUL

(23 august — 22 septembrie)

Vă paște un gutural. Nu încercați să vă tratați, oricum nu veți reuși.

BALANȚA — CÂINELE

(23 septembrie — 22 octombrie)

Încercați să puneți ordine în gândurile dv.

SCORPION — MISTREȚ

(23 octombrie — 21 noiembrie)

O rază de speranță se „naște” la orizont. Este „steaua dumnea-voastră norocoasă”.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

(22 noiembrie — 20 decembrie)

În sfârșit, viața familială revine pe făgașul ei normal.

CAPRICORN — BOU

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Vă gândiți la lucruri mari și neglijați aspectele minore. Deși, în viața dv, acestea sunt deosebit de importante.

VARSATOR — TIGRU

(20 ianuarie — 18 februarie)

Faceți eforturi pentru a vă menține pe prima linie la serviciu. Nu vă impacientați, oricum dv. veți reuși!

PEȘTI — IEPURE

(19 februarie — 20 martie)

Întrați lara voie în situații penibile!

PROGRAMUL

17

MARTI, 30 MARTIE

- 7,00 TVM. Telematinal.
- 10,00 TVR Iași.
- 11,00 TVR Cluj.
- 12,00 Teatru TV.
- ZARURILE SUNT ARUN-CATE!
- 13,05 Cu dromaderii prin Deșertul Saharel.
- 13,30 Desene animate.
- 14,00 Actualități. Meteo.
- 14,10 Ora de muzică.
- 15,00 Preuniversitaria.
- 15,30 Teleșcoala.
- 16,00 Conviețuirii-magazin.
- 17,00 Actualități.
- 17,05 Cabinet juridic.
- 17,35 Salut, prietenii!
- 18,35 De la Jume adunate..
- 19,00 Documentar TV.
- Monumente bistricene.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Sport.
- 20,45 Film serial POVESTIRI DIN HOLYWOOD.
- 21,45 Rock Live!
- 22,15 Azi în prim plan.
- 23,00 Actualități.
- 23,15 Solut, prietenii! (II).

Inundații și apă cu turbiditate

Probleme și lacrimă care au căzut din abundența în ultimele zile au provocat inundații. Canalul de gardă, care captează apele de la limita de Est a cartierului Aeroport din Petroșani și-a schimbat albia. Un puhoi de apă galbenă și plină de murdărie a străbătut timp de mai bine de 24 de ore o parte a străzii „Independenței” și bulevardul principal până în șerpărie. Apa s-a adunat în bălți,

inundând subsolurile și chiar parterele unor blocuri. Au fost distruse spații verzi și strazile sunt presărate cu depuneri de namol, pietriș și chiar bolovanii. Inundațiile din cartierul Aeroport tind să devină un fapt obișnuit când cade ploaie torențială. Semnalele noastre repetate cu privire la necesitatea curățirii canalului de gardă, care are menirea de a aduna apele pluviale și este acoperit pe alocuri cu alu-

viuni de aproape doi metri groșime, au rămas fără răspuns. Gospodarii orașului se dovedesc a fi surzi la astfel de semnale. Simultan s-a produs o altă calamitate. Infiltrațiile de namol de la sursele de captare au atins concentrații care au impus întreruperea alimentării cartierelor cu apă potabilă. Pentru evitarea unor epidemii au fost preluate restricțiile în distribuția apei potabile. (V.S.)

BCR LUPENI

Succesul unei... debutante

În urmă cu circa 10 luni scriam despre înființarea unei filiale a B.C.R. la Lupeni. De atunci, timpul a trecut și activitatea acestei Bănci a luat amploare. Azi, filiala deservește nu mai puțin de 250 de agenți economici, în cea mai mare parte societăți comerciale cu capital privat de pe raza localităților din vestul Văii Jiului: Vulcan, Lupeni, Uricani.

Succesul se datorează promptitudinii și operativității cu care personalul efectuează întreaga gamă de operațiuni. Totodată, banca a devenit cunoscută prin rapiditatea cu care se rezolvă acordarea de credite. La ora a toala nu mai puțin de 100 milioane lei sunt angajați în credite pe termen mediu și lung, acordate agenților economici.

De curând, tot în cadrul acestei bănci s-a deschis și o casă de schimb valutar. De asemenea, banca prestează întreaga gamă de operațiuni bancare, în valută.

Tiberiu VINTAN

„Nu s-a stabilit încă un criteriu”

(Urmare din pag. 1)

partizarea. Inițial UFET-ul a primit două apartamente, apoi unul a fost deturnat către spital argumentându-se cu numărul de angajați, criteriu care n-a mai funcționat când a fost vorba de EM Lonea. Noi avem 50 de oameni cu peste 3 copii care stau cu părinții, la câmin sau în garsoniere. Nu zic că n-au și alții probleme, dar să stabilim de comun acord un criteriu de prioritate și nu vor mai fi discuții. Părerea mea, personală, este că, joi, apartamentele n-au

fost împartite corect. Hotărârea aparține consiliului, dar repartizarea a fost făcută înainte.”

Pentru nominalizarea apartamentelor, urmează să se întrunească, vineri, comisia de specialitate. Unii sunt supărați. Primarul, dl. Ionel Mogol, e supărat că n-are de unde da. Oamenii, că n-au de unde lua. Dl. Nițescu e și el supărat: „De ce nu le scoți la licitație, iar cu banii încasați să construiești altele?” Îl las pe dl. Bordeianu să răspundă: „Cei amărâți tot n-ar prinde.” Iar eu mă întreb dacă s-a gândit la flul domnului Popa...

„TERORISTUL”

„De mai bine de 4 luni, locatarul blocului 53 de pe strada Republicii, scara a doua, Petrița, sunt pur și simplu, terorizați de un câine vagabond”, tolerat de o anumită familie care locuiește la etajul întâi. „Doarime și i se dă de mâncare pe preșul de la ușă, fapt pentru care câinele este foarte recunoscător”. Adică, dacă vrei să mergi în vizită la cineva din acasă, poți avea surpriza să rămâi fără pantaloni. Întrucât, cu ocazia vizitei mele în locul cu pricina, am rămas cu pantalonii „nevătămați”, rog semnatarul scrisorii din care am citat mai sus să revină cu amănunte. (Șt. C.)

Nelu OPRIS

Serisori de la cititori

N u e d r e p t !

În data de 1 martie 1993, după terminarea șutului la EM Lonea, am plecat la mama mea la Cîmpa. Când am ajuns la Cofetarie, de fapt (bodegă), am intrat să servesc o cafea. Mi-am cumpărat o cafea și 50 ml rom, după care m-am așezat singur la masă. După circa o oră un individ pe nume Daș Dumitru de pe Valea Cîmpii a început să spargă pahare și cești de cafea și să o injure pe doamna care servea.

Eu văzând aceste lucruri m-am ridicat să merg la mama. Când m-am ridicat, acest nemernic m-a lovit cu pumnul în ochi și am căzut cu palma în cioburile care rezultau din paharele și ceștile de cafea și m-am tăiat la brațul drept, fapt care necesită operație la chirurgia la Petroșani, unde sunt internat. Vă rog în acest caz să faceți un articol la ziarul „Zori Noi” poate mai învață ceva și unii prapădiți din Cîmpa, care de fapt altceva nu știu să facă.

Cu mulțumiri anticipate

SPORT - SPORT - SPORT - SPORT - SPORT

„Polii opuși ai clasamentului”

Jiul — CFR Timișoara 2-0 (2-0). Spectatori: circa 1500. Plătitori 789; teren acoperit cu zăpadă; șuturi la poartă: 13-5; pe poartă: 9-2; corneruri 8-0. Au marcat: Stancu, min. 10, după ce Dodu a șutat năpraznic, și Dodu, min. 39, din 11 metri, a fost faultat Stancu. Cartonaje galbene: Heler (min. 26), Janosev (min. 40). A arbitrat foarte bine C. Ene, ajutat la linie de G. Andrei și Gh. Moise, toți trei din București. Observator federal Cău Victor (București).

Jiul: Ghițan — Călugărița, Gașpar, Dodu, Cristea, Cioabă, Militaru, Stoica, Stancu, Stăncic (min. 78 Huza), Cristescu.

CFR Timișoara: Boldor — Ivan, Hincivski, Sirb, Heler, Janosev, Velcea, Neagu, Petre (min. 70 Bot), Oțman, Contescu (min. 89 Cociu). Meciul a fost transmis de Radio Craiova.

O galerie inimoasă a fost „vedeta” acestei partide, disputată pe un teren greu, acoperit în întregime cu zăpadă, căzută toată noaptea și în ziua meciului, pe alocuri stratul depășind 5-8 cm. Încet-încet, el s-a topit sub cramponele celor 25 de jucători care au evoluat pe gazon, prilejuindu-se și momente de schi în dueliurile pentru balon. Publicul (cel mai fidel al Jiului) s-a încălzit și el la fazele foarte fierbinți ale întrecerii, toate la poarta oaspeților, aplaudând în final victoria și regretând că diferența de pe tabela de marcare nu oglindește superioritatea netă din teren, aproape zece loazii de gol în contul gazdelor.

După un prim atac, min. 6, al lui Militaru, cel care a adus mereu panică în terenul advers, în min. 10, Jiul deschide scorul. „Tunarul” Dodu își pune în valoare stângul și de la 25 metri

trimite o ghiulea pe care Boldor n-o poate reține și atent pe față Stancu, cu latul, înscrie spectaculos, deschizând scorul.

Au urmat atacuri în valuri, pe ambele extreme, cu participarea mijlocașilor și a fundașilor Dodu și Gașpar în treimea adversă, soldate doar cu lovituri libere, din păcate neefectuate, ratate cu seninătate din poziții ideale, fie de Stoica, fie de Stancu, unele scoase în corner de nr. 12 — jucătorul cel mai bun al timișorenilor, goal-keeper-ul echipei.

Minutele 28, 30, 34 sunt un adevărat asediu, oaspeții scăpând ca prin minuna de golul doi. Dodu, de la 30 m a catapultat mingea în bară, Stancu din 10 metri șutează afară. Timișorenii au și ei prima acțiune a repizei prin Contescu, dar ocazia este irosită.

La următorul atac, Stancu im-

petuos și insistent, este faultat în careu, centrul dictează fără ezitare penalty, iar Dodu, specialistul casei, transformă impecabil, 2-0, min. 39, scor cu care se intră la cabine.

După pauză, oaspeții au un plus de prospețime, dar clanul lor se va stinge repede în fața tehnicienilor Militaru, Stancu, Dodu, Stoica, Cristea, Cristescu, și a decizilor Gașpar, Cioabă, Călugărița, Stăncic, care au luat și în această repriză jocul pe cont propriu. Doar o singură dată, Oțman cel care înscriesese Jiului 3 goluri la Timișoara, a scăpat spre gol, dar Velcea, a lufat de la 2 m de poartă.

Boldor se remarcă la foarfecea lui Militaru, la capul lui Stăncic, la șutul lui Cristea, toate situații rarissime și la acțiunile lui Stoica, min. 78, singur în careu când, a trimis afară, Militaru, min. 82, Stancu, min. 84, și este ajutat de zeița „Fortuna”, minge pe lângă bară trimisă de Dodu și balon în stâlpul porții, min. 86, trimis de Militaru. Ultima ocazie a fost min. 89, când Cristescu a croșetat tot, i-a pus mingea la picior lui Stancu care, din întoarcere, a șutat afară. Și dacă victoria a fost săvârșită de gazde și de suporteri ca pe o „delicatesă” a casei, înfrângerea textiliștilor a dublat satisfacția până la paroxism.

Luptătorul Aron Cădea, multiplu campion și vicecampion național la lupte libere, a fost cooptat în lotul național de seniori, care se pregătește în aceste zile la Poiana Brașov.

Ionel Cîmpoeru, cat. 82 kg, se află cu lotul olimpic în pre-

Sportivi din Valea Jiului convocați la loturile naționale

gătiri la Craiova, în vederea participării echipei României la concursurile olimpice.

Ambii luptători fac parte din AS Jiul Petrila și sunt pregătiți de cunoscutul antrenor Costică Marmalluc.

America, la „fluierul” lui Ion Danciu

Măine, 31 martie, arbitrul petroșenean Ion Danciu pleacă pe calea aerului pentru a doua oară în Statele Unite ale Americii, la invitația organizatorilor campionatului internațional de juniori, al continentului nord american.

După cum se știe, arbitrul nostru a debutat anul trecut la marea competiție organizată anual de succesul american, fapt ce i-a „atras” iarăși chemarea, alături de alți doi compatrioți ai școlii românești de arbitraj.

Prezent la meciul Jiul — CFR Timișoara, împreună cu Nicu Lixandru, divizionar A, Ion Danciu ne-a declarat: „Mi-a plăcut cum a jucat Jiul, păcat că nu are „audiență” și afară unde, eu cât se scurg etapele lucrurile se complică. Aș vrea să câștige la FC Maramureș în etapa următoare, pentru că numai punctele din deplasare o vor promova. Acasă nu are cu cine să piardă, iar câțiva jucători au clasă pentru divizia națională. În privința arbitrajului de la Tg. Mureș, observatorul federal m-a notat cu 7,5, iar eu apreciez că un arbitru care acordă în min. 90, 11 metri gazdelor, acela nu e corect. Desigur, sunt și situații, dar la mine n-a fost cazul. Cred că totuși, Jiul va promova!”

Fotbal, divizia C

REZULTATELE meciurilor din etapa intermediară — joi, 25 martie: Minerul Aninoasa — Minerul Bărbăteni 3-0; Parângul Lonea — Mureșul Deva 2-0; Favor Orăștie — Victoria Călan 1-1; Minerul Certej — CFR Si-

meria 6-1; Minerul Gh. Iari — Constructorul Hunedoara 2-2; Metaloplastica Orăștie — Minerul Vulcan 0-2; Metalul Craciun — Minerul Teliuc 3-0; Haber Hașeg — Aurul Brad 2-1.

MINERUL ANINOASA — MINERUL BARBATENI 3-0 (1-0). Pe un teren greu, imbatat cu apă, cele două echipe au făcut eforturi mari de a-și ține echilibrul și a-și onora cărțile de vizită. S-a jucat minerește, și doar câteva cartonașe galbene au mai potolit zelul. Gazdele au deschis scorul prin Berbec, min. 11, nemaiputând înscrie până la pauză nici un gol. La reluare, cu „profesorul” în prim plan, s-au desprins în min. 50, gol Modreanu și au finalizat prin Berbec, min. 85, o acțiune de contraatac.

La juniori, Minerul Aninoasa — Minerul Bărbăteni 2-0. Au înscris Bleoșin și Bulancea.

PARÂNGUL LONEA — MUREȘUL DEVA 2-0 (1-0). Publicul a plecat mulțumit de victorie, cu toate că terenul a pus mari probleme ambelor echipe. Gazdele, care n-au pierdut nici un joc din acest retur, s-au impus net, chiar dacă au

reușit numai două goluri. Primul, prin Nichimș, al doilea prin Doru Ștana, după ce Frimu și Axente au ratat în câteva rânduri. Cee ce surprinde plăcut la echipa lui Cătuș este pregătirea fizică superioară și o participare masivă în atac, sufocându-și adversarul atât numeric cât și tactic.

METALOPLASTICA ORĂȘTIE — MINERUL VULCAN 0-2. Victoria aceasta ține în „corzi” liderul, nelăsându-l să se desprindă. După un joc bun, cu Voicu, Szoradi, Barbu, pe tot terenul, elevii lui Petre Elbardi au reușit două goluri prin același jucător, Iszak, care a adus victoria și încă două puncte pentru obiectivul declarat: promovarea. Metaloplastica se „scufundă” încet-încet la mijlocul clasamentului, după ce anul trecut își număra pe degetele unei singure mâini înfrângerile. Mărire și decădere.

MAINE, ÎN PRELIMINARILE CAMPIONATULUI MONDIAL DE FOTBAL, GRUPA A IV-A

Tara Galilor — Belgia

După surpriza de proporții din meciul Cipru — Cehoslovacia, încheiat după cum se știe cu un rezultat de egalitate 1-1, favorabil echipei României, mâine se va da verdictul și în partida Tăra Galilor — Belgia.

Invincibilitatea „diavolilor roșii” va fi pusă la grea încercare de spiritul ofensiv al unei formații ce poate răsturna oricând o ierarhie, dictată de forma de moment a belgienilor, care și-au îngenuchiat până acum toți adversarii.

După calculele hârtiei, gazdele pot acumula 14 puncte devansând echipa României cu un punct, dar acesta este doar un joc teoretic care nu are nimic comun cu rezultatele de pe teren. Să sperăm că și mâine se va înregistra tot un scor favorabil fotbalului românesc.

CLASAMENTUL GRUPEI

1. Belgia	6	6	0	0	12	-1	12	+6
2. România	6	5	1	1	17	-4	7	+1
3. Cehoslovacia	4	1	2	1	7	-4	4	0
4. Tăra Galilor	4	2	0	2	8	-7	4	+2
5. Cipru	6	1	1	4	4	-10	3	-5
6. Insulele Feroe	5	0	0	5	0	-22	0	-1

Următoarea partidă România — Cipru (14 aprilie).

Fotbal, divizia națională

REZULTATE TEHNICE: „U” Cluj — Oțelul Galați 1-0; „Poli” Timișoara — Dacia Unirea Braila 2-0; FC Petrolul — Univ. Craiova 0-1; FC Selena Bacău — Steaua 0-0; CSM Reșița FC Brașov 4-2; Progresul — Rapid 2-2; Electroputere — Gloria Bistrița 3-1; Dinamo — FC Farul 3-2; Sportul Studentesc — FC Inter Sibiu 1-0.

CLASAMENT

1. Steaua	21	17	3	1	53	-12	37	+17
2. Dinamo	21	16	4	1	52	-13	36	+14
3. Gloria Bistrița	21	11	3	7	32	-23	25	+3
4. Univ. Craiova	21	10	5	6	32	-24	25	+5
5. Rapid	21	10	5	6	27	-23	23	+3
6. „U” Cluj	21	11	1	9	29	-26	23	+3
7. Sportul Studentesc	21	9	5	7	30	-27	23	+1
8. Electroputere	21	9	5	7	18	-16	23	+1
9. Oțelul Galați	21	9	4	8	23	-22	22	+2
10. FC Inter Sibiu	21	8	5	8	25	-20	21	-1
11. FC Farul	21	7	4	10	29	-30	18	-4
12. Dacia Unirea	21	6	5	10	20	-26	17	-5
13. „Poli” Timișoara	21	5	7	9	18	-33	17	-5
14. FC Brașov	21	6	4	11	20	-29	16	-6
15. Progresul	21	4	7	10	22	-35	15	-3
16. FC Petrolul	21	6	1	14	24	-30	13	-7
17. FC Selena	21	4	5	12	12	-32	13	-7
18. CSM Reșița	21	3	3	15	21	-50	9	-11

ETAPA VIITOARE, 4 aprilie: FC Brașov — Electroputere; Gloria Bistrița — Dinamo; FC Farul — Sportul Studentesc; FC Petrolul — „U” Cluj; Oțelul Galați — FC Selena; Steaua — Progresul; Rapid — CSM Reșița; Univ. Craiova — Dacia Unirea; FC Inter — „Poli” Timișoara.

Fotbal, divizia A

REZULTATE TEHNICE: Metalurgistul Cugir — Metalul Bocoș 1-0; Armătura Zalău — Corvinul 5-1; CFR Cluj — Ardeleana Alba Iulia 6-0; FC Bihor — UTA 1-0; Olimpia Satu Mare — Metrom Brașov 4-1; Jiul Petroșani — CFR Timișoara 2-0; Tractorul Brașov — FC Maramureș 2-0; Jiul IELIF Craiova — ICIM Brașov 1-1; Gloria Reșița — FC Drobeta 2-0.

CLASAMENT

1. Jiul Petroșani	20	11	2	7	38	-22	24	+4
2. UTA	20	11	2	7	37	-22	24	+6
3. Gloria Reșița	20	11	2	7	24	-16	24	+4
4. Tractorul Brașov	20	9	4	7	33	-27	22	0
5. Metrom Brașov	20	8	5	7	20	-20	21	+3
6. Corvinul Hunedoara	20	8	4	8	31	-28	20	0
7. FC Bihor	20	8	4	8	25	-25	20	0
8. Ardeleana Alba Iulia	20	9	2	9	26	-33	20	0
9. Jiul IELIF Craiova	20	9	2	9	23	-34	20	-2
10. FC Maramureș	20	8	3	9	36	-25	19	+1
11. CFR Cluj	20	8	3	9	40	-39	19	-3
12. FC Drobeta	20	8	3	9	20	-19	19	-1
13. ICIM Brașov	20	7	5	8	23	-24	19	+1
14. Armătura Zalău	20	9	1	10	30	-32	19	-3
15. Metalul Bocoș	20	8	3	9	24	-32	19	-1
16. Metalurgistul Cugir	20	8	3	9	26	-13	19	-3
17. Olimpia Satu Mare	20	7	2	11	34	-35	16	-4
18. CFR Timișoara	20	7	2	11	21	-35	16	-2

ETAPA VIITOARE: UTA — Olimpia Satu Mare; FC Drobeta — CFR Cluj; Metrom Brașov — Gloria Reșița; CFR Timișoara — FC Bihor; ICIM Brașov — Tractorul Brașov; FC Maramureș — Jiul Petroșani; Metalul Bocoș — Jiul IELIF Craiova; Corvinul — Metalurgistul Cugir; Ardeleana Alba Iulia — Armătura Zalău.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 28 MARTIE 1993

1. Ancona — Juventus	2
2. Brescia — Roma (pauză)	2
3. Brescia — Roma (final)	2
4. Fiorentina — Cagliari	1
5. Genoa — Sampdoria (p)	1
6. Genoa — Sampdoria (f)	1
7. Inter — Pescara	1
8. Napoli — Atalanta	1
9. Lazio — Udinese	1
10. Parma — Foggia (p)	1
11. Parma — Foggia (f)	1
12. Torino — Milan (p)	1
13. Torino — Milan (f)	0

PAGINA REALIZATA DE DOREL NEAMTU

ANIVERSARI

SCUMPEI noastre soție și mama Nicoleta Pavel, la aniversarea zilei de naștere, toate florile însoțite de dragostea noastră. „La mulți ani!” Robert și Bogdan. (2082)

PARINȚII, frații și surorile din Hunedoara și Petroșani. urează casa de piatră, cu ocazia cununiei civile, tinerilor Marcel-Cristian și Simona Gogulescu. (2099)

PENTRU Petrică Spafiu, astăzi este zi de sărbătoare. Cum sărbătoare este și în inimile celor ce îi sunt dragi, soția Nuți, Marius, Adriana și socrii. (2132)

LA IMPLINIREA a 63 ani, Marinela, Florina și Bianca, îi doresc lui Toader Leon „La mulți ani!” și sănătate, numai bucurii.

CU OCAZIA împlinirii a 45 de primăveri și a ieșirii la pensie, îi dorim scumpului nostru Mateiași Dumitru toate cele bune și îi urăm un sincer „La mulți ani!” Soția Victorița și fiica.

TOATE FLORILE din lume pentru Dragomir Marina Simona, la împlinirea frumoasei vârste de 18 ani. Să ai parte de sănătate și bucurii, iar soarele fericii să-ți încălzească și lumineze, pentru totdeauna, sufletul și viața. Și un călduros „La mulți ani!” îți dorește din suflet, tata Marian. (2124)

VANZARI

VAND video player Kansai, 2 viteze, preț 180 000 lei. Petroșani, Păci, 4/8. (2094)

VAND video player Funai, slăglat, telecomandă, preț convenabil. Telefon 625572 — Deva.

VAND autoturism Mercedes Diesel, televizoare color Philips, Blaupunkt — 100 000 negociabil, video recorder Fisher — 140 000, negociabil. Petroșani, Gh. Barițiu, 22. Telefon 545826.

VAND mobilă bucatărie, dormitor, canapea, mochete, frigider, televizor color. Anton Pann, nr. 30, Petroșani. (2104)

VAND garsonieră Petroșani, C. tin Mille. Informații: telefon 545266, după ora 17. (2111)

VAND video player Funai, nou, 130 000 lei. Telefon 545043.

VAND mașină de scris, electronică, nouă, marca nemțescă. Telefon 565138. (2116)

VAND apartament 2 camere, Petrița, str. Minci, bloc 25/2, posibilități privatizare. Informații zilnic. (2119)

VAND urgent apartament 2 camere, Petroșani, Aviatorilor, bloc 51/37, după ora 16. (2120)

VAND mobilă sufragerie, frigider, canapele, fotolii, Petroșani, Gh. Barițiu, 24. (2121)

VAND urgent televizor color Philips sau Grundig, preț 100 000, negociabil. Petroșani, Aradului, 9/1. (2127)

VAND ARO 243, 21 000 km și video recorder Panasonic. Telefon 560794. (2123)

SC „SIGMA STANDARD” SRL vinde tablă de aluminiu 0,4—0,5 mm în coli 2 m x 1 m, preț negociabil. Telefon 094/413233.

VAND spațiu comercial din panouri modulare lemn, demontat, suprafață 90 mp. 4 încăperi plus hol. Pretabil și ca depozit cu suprafața de 150 mp. Telefon 545656, după ora 20. (2130)

VAND computer XT COMPAQ, adresați zilnic, 8—12, telefon 570563.

OFERTE DE SERVICIU

SOCIETATE, angajează vânzător ambulant. Informații: telefon 542886. (2096)

CAUT femeie fără obligații îngrijire 2 copii (1,5 ani și 2,5 ani) plus menaj. Petroșani, Aviatorilor, bl. 70, ap. 20, între orele 16—18. (2125)

CAUT femeie îngrijire copil 2 ani și jumătate, Petroșani, str. Cloșca, 4/1 (lângă restaurantul „Modern”), după ora 16. (2133)

SOCIETATEA Comercială ARGO-ALPINA SRL Petroșani prestează servicii de scărmanat și dărcit lână spălată lângă EM Dâlja (Școala de calificare). (2036)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

SCHIMB casa colonie, Vulcan, cu apartament 2 camere Vulcan. Informații la adresa B-dul Mihai Viteazul, bloc C 24, ap. 8, Vulcan. (2097)

SCHIMB urgent apartament 3 camere Petrița, 8 Martie, bloc 8/2, cu garsonieră Petroșani, Petrița. Relații zilnic, Petroșani, C. tin Mille, bloc 3/21. (2100)

SCHIMB apartament 2 camere Petroșani, cu garsonieră sau apartament 2 camere Vul-

can. Relații, zilnic, C. tin Mille, bloc 3/21. (2101)

PIERDERI

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nădanie Doru, eliberată de EM Livezeni. O declar nulă. (2087)

PIERDUT tichet butelie nr. 2231, eliberat de Centrul de preschimbare Vulcan. Il declar nul. (2105)

PIERDUT legitimație de serviciu nr. 19900, eliberată de EM Dâlja. O declar nulă. (2115)

DECESE

SINCERE condoleanțe domnișoarei Crușoveanu Paulina, din partea doamnei dr. Pădure, în greua pierdere pricinuită de decesul fratelui. (2117)

COLEGELE Zorița, Nuși și Mărioara sunt alături de domnișoara Crușoveanu Paulina, în momentele grele pricinuite de decesul fratelui.

Sincere condoleanțe, (2118)

SOȚIA Hoidrag Maricica, fiul Ionei și familia Dendiu mulțumesc tuturor celor care le-au fost alături prin ajutor, prezență și flori în marea durere pricinuită de decesul iubitului lor

HOIDRAG ȘTEFAN (2102)

MAMA, frații și surorile anunță cu profundă durere încetarea tragică și prematură din viață a scumpului lor fiu și frate

BOTICI GHEORGHE (GIGI — 18 ani)

Nu te vom uita niciodată! (2107)

MĂTUȘILE unchi și verișorii sunt alături de familia Botici în greua durere pricinuită de decesul, la numai 18 ani, al celui care a fost un copil minunat

BOTICI GHEORGHE (GIGI)

Amintirea lui va rămâne veșnic în sufletele noastre!

Odihnească în pace! (2108)

ANUL II F — Grupul școlar minier Vulcan — împreună cu domnul diriginte Imling Alfred aduc un ultim omagiu celui ce a fost un minunat coleg și elev

BOTICI GHEORGHE

Sincere condoleanțe familiei. (2122)

COLECTIVUL S.C. „Știl Com” S.A. Vulcan este alături de colega Botici Lucia în momentele cele mai grele, pricinuite de dispariția prematură a fratelui

BOTICI GIGI

Sincere condoleanțe familiei îndoliate, (2129)

COMEMORARI

FLOAREA noastră neînflorită

Lacrimile nu se șterg

Amintirea ta e vie

Chipul ți-l păstrăm în gând

Te-așteptăm copilă dulce

De cinci ani te așteptăm

Zi de zi și ceas de ceas

Dar tu nu mai vii...

LAZU RODICA

Mama și tata te vor plânge mereu. (2112)

CU ACEEAȘI durere eternă te plângem și te vom iubi totdeauna, scumpa noastră soră, cumnată și mătușă

RODICA (21 ani)

Flori și-o infinitate de lacrimi pe tristul tău mormânt. Nela, Sorin, Florina, Alina, (2113)

LUGOJA SELECT SERVICE SCS
Petroșani

Str. Dărănești nr. 36, telefon 545522

ANGAJEAZĂ

prin probă de lucru, persoane calificate în meșeria de
— TINICHIGIU AUTO SAU SUDOR AUTOGEN ȘI
ELECTRIC

— VOPSITOR AUTO

Salariul se negociază. (2098)

Euromarket Brînduș SNC

ELECTRONICS SHOCKING — SHOP

Oraștie, str. Gh. Barițiu, nr. 1

Vă oferă en gros și en detail: televizoare color, mașini de spălat, aragaze, alte produse electrocasnice (fiare de călcat, mașini de cafea, filtre de cafea etc.).

Informații la telefon 095/647361, între orele 8—19. (1819)

Exploatarea de preparare
Petroșani

organizează licitație în vederea închirierii unei suprafețe de 34 mp., situată în sediul Preparației Coroești, strada Preparației nr. 1 orașul Vulcan, spațiu în care se va amenaja un punct alimentar.

Licitația va avea loc în data de 20 aprilie 1993, ora 10, la sediul preparației din strada Preparației nr. 1 Vulcan, de unde poate fi procurată și documentația licitației, contracost. Chiria minimă de la care se pornește licitația este de 23 713 lei.

Participarea la licitație se confirmă prin prezentarea xerocopiei certificatelor de înmatriculare la Registrul Comerțului și la Direcția Generală a Finanțelor Publice și prin achitarea la casieria unității, până la 16 aprilie a.c. a taxei de 1000 lei și a garanției de 47 000 lei. (Factura 987)

Societatea comercială
„CARMETAPLAST” Deva S.A.

VĂ OFERĂ

spre vânzare:

— Piese schimb auto și utilaje agricole

— elemente pompă injecție;

— pivoți fuzetă;

— prezoane roți;

— arbori planetari;

— ax abricht;

— ax circular;

— moară universală de furaje.

— Produse din mase plastice și confecții textile

— nasturi poliester gr. I nr. 18—32;

— nasturi poliester gr. V nr. 18—36;

— nasturi poliester P. 23, T. 24, T. 32 (pentru pantalon, salopete și halate);

— prelate pentru orice tip de autovehicule;

— huse de protecție pentru mașini-unelte.

— Materiale de construcții

— terasit în diferite culori;

— mozaic calcar;

— filer calcar.

— Agregate de carieră

— cribluri;

— piatră spartă;

— piatră fasonată, calupi, pavele, borduri.

— Prefabricate din beton: stâlpi gard, plăci panouri, dale, borduri, bandaje mină.

Executăm la comandă: construcții metalice cu o greutate de până la 25 tone.

Informații sau comenzi la adresa: Deva, str. Em. Gojdu nr. 73, județul Hunedoara, telefon 95/627106, 627107 int. 38; 95/613326 — secția Mase plastice Deva. Telefon CF 981/616; 472. Fax: 25386, telex 72266. S.C. „CARMETAPLAST” Deva SA.

Cotidianul de opțiuni și Informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN

